Respuestas a los problemas impares del capitulo 7

Funciones recursivas

7.1 Dominio de fi: {2k | k € Ny}, dominio de fo: {3k | k € Ny}, dominio
de la composicién: {6k | k € Ny}. Regla de correspondencia de la
composicién: h(a) = 5a/6.

7.3 Sea g(a,b) = ab. Definamos f(0) =1y f(a+1) = g(2, f(a)).
7.5 |a —b| = D(a,b) + D(b,a).
T OA(2,2) =T.

7.9 Por induccién sobre n. A(1,0) = A(0,1) =1+1=2=0+2, por lo que
se cumple para n = 0. Supongamos ahora que A(1,n) = n+ 2, por lo
tanto, A(1,n+1) = A(0, A(1,n)) = A(0,n+2) = (n+2)+1 = (n+1)+2.

7.11 A(3,0) = A(2,1) = 5 = 8-2° — 3. Supongamos que A(3,n) = 8-2" — 3.
Por lo tanto, A(3,n+1) = A(2, A(3,n)) = A(2,8-2" — 3), ahora bien,
por el ejercicio anterior, A(2,8-2" —3) =2(8-2"—3)+3 =8.2""1 —3.

Maquinas de Turing

7.13 (807 07 |—|7 31)7 (807 1a I—la 81)7 (51, |—|7 —, SO)) (807 |—|7 |—|a 32)-

7.15 (80707—>>$0)’ (50717_%51)’ (3171>|—|732)a (827|—|7_>751)7 (317|—|>|—|753)'

7.17 El resultado aparece después de un espacio en blanco, adelante del
nimero. (g, 0, =, s1), (51,1, =, $2), (s2,1,—,0), (S0, 1,—,51),
(817|_|7%,53), (Sg,U,O,Sg), (82,|_|7%,S4), <S4,|_],1,S4), (80,|_|7%,85),
(857|_|72,85).

Complejidad computacional

7.19 Es claro que
n® <2n® —5n+6<2n3

sin > 2. Por lo tanto f(n) es ©(n?).



7.21 Si n es suficientemente grande entonces

3
n? < 2n +3.
n+2

Por lo tanto f(n) es Q(n?).
7.23 Si f(n) < K g(n) entonces cf(n) < (cK) g(n).
7.25 Por el ejercicio anterior, fi(n) + f2(n) < K (g(n) + g(n)) = (2K) g(n).

7.27 Por induccion sobre k y utilizando el resultado del ejercicio anterior.

Ejercicios adicionales

7.29 Cada maquina de Turing es un subconjunto finito de
SxAxAU{—=,+} xS,

como A y S son finitos el conjunto de maquinas de Turing es unién
numerable de conjuntos finitos y por lo tanto numerable.



